

“要爱、要爱”12月12日结婚吧!

防扎堆,婚姻登记处推出网上预约登记



本报济宁12月5日讯(记者 晋森) 随着12月12日临近,不少新人也想将这作为登记的好日子。目前,济宁市区三个婚姻登记处为防止出现扎堆登记均准备了应急预案。同时,婚姻登记处也提醒新人们,现在进行网上预约登记,12日当天可优先办理登记手续。

济宁高新区的小贾和女朋友小董已相约在12月12日这天登记结婚。问起为何选择这天时,小董笑着说,“主要是觉得这个日子好记,另外2012年的12月12日,感觉三个12很有意

义。”记者采访了解到,有小董这一想法的适婚男女不在少数。

济宁市民政局婚姻登记处主任范自运告诉记者,从2008年开始,这四年的2008年8月8日、2009年9月9日以及2010年10月10日、2011年的11月11日,都出现了扎堆登记的情况。所以推测今年的12月12日估计也会出现这种现象。对此,济宁市婚姻登记处、市中区婚姻登记处以及任城区婚姻登记处都提前做好了应急预案。届时,各登记处会根据当天情况,提前30分钟至60分钟开始办公。同时,

还将缩短午休时间,并延长下午的工作时间,尽量让每一对新人都能在当天顺利完成婚姻登记。

“市民最好先进行网上预约,这样当天到婚姻登记处可以优先办理。”范自运表示,目前山东省婚姻网已经开通了网上预约系统,选择网上预约不仅可节约新人们等待的时间,为办理预约登记的新人优先办理。同时,一些个人信息先在网填写好,能提高婚姻登记处的效率;另外可以让婚姻登记处的工作人员做到心中有数进行调度。“网上预约登

记,对于在外地工作的新人也有很大方便,只要双方有一方户籍在济宁,都可以在网上先预约登记,然后当天携带户口本、身份证等证件前来办理即可。”

另外记者了解到,网上预约需提前两个工作日申请,所以想选在12月12日登记的市民,现在就可以办理网上预约了。在进行了网上预约后,可以根据情况进行预约情况查询。网上预约登记的市民可登陆山东省婚姻网,网址为:<http://218.56.48.178:8090/marry>

◀排队等候半天,在七夕当天终于领上结婚证的一对新人幸福的拥抱在一起。张晓科摄(资料片)

政风行风

济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报、今日运河联合主办,110生活广播播出
TEL:2231555

上线单位:济宁市体育局

健身器材由使用单位管护

本报济宁12月5日讯(记者 汪沈)

5日,济宁市体育局局长闫程稳携相关科室负责人做客政风行风热线,就针对市民比较关心的小区健身器材损毁后的维修工作进行了解答。

关于近日不少市民反应的小区健身器材损毁后,大多无人维修的问题。济宁市体育局群体科科长王金强表示,小区健身设施采取的是属地管理方式,“体育局负责建设器材的采购、安装,并与相关小区的单位进行合作,将器材交由小区的相关单位负责,理论上是等于器材捐献给谁,就由谁负责管理并维护。”

王金强告诉记者,以前安装的小区内的健身器材,五年为一个保修期,这一时间段内由厂家进行维修。而从今年开始,小区健身器材更改为八年为一个保修期。但同时王金强强调,健身器材的维修其实也要分不同的招标单位,按照新颁布的《济宁市全民健身工程建设和管理办法》当中提到的,各县市区、单位等自己进行招标建设的健身器材,济宁市体育局只负责进行器材建设和管理的监督及指导工作,维修责任则仍有管理、使用单位自行负责。

据悉,今年全市体育工作进展顺利,第23届省运会22个场馆正在紧张施工中;备战参赛的2000余名运动员也在加紧训练,参加今年的省锦标赛比赛成绩明显提升,缩小了与先进市的差距。目前全市投入1000余万元建设了80多个社区健身苑,2000多个村健身工程。